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令和６年第２回海部地区環境事務組合議会臨時会議録 

 

 令和６年４月18日海部地区環境事務組合議会臨時会は、海部地区環境事務組

合新開センター２階大会議室に招集された。 

 

１ 応招議員は、次のとおりである。 

    １番   太 田 幸 江       ２番   浅 井 英 昭 

    ３番   真 野 和 久       ４番   竹 村 仁 司 

    ５番   平 野 広 行       ６番   板 倉 克 典 

    ７番   近 藤 みどり       ８番   山 内 隆 久 

    ９番   鈴 木   満       10番   三 浦 知 将 

    11番   八 木 敏 一 

 

２ 不応招議員は、次のとおりである。 

    なし 

 

３ 出席議員は、次のとおりである。 

    １番   太 田 幸 江       ２番   浅 井 英 昭 

    ３番   真 野 和 久       ４番   竹 村 仁 司 

    ５番   平 野 広 行       ６番   板 倉 克 典 

    ７番   近 藤 みどり       ８番   山 内 隆 久 

    ９番   鈴 木   満       10番   三 浦 知 将 

 

４ 欠席議員は、次のとおりである。 

    11番   八 木 敏 一 

 

５ 地方自治法第121条の規定により説明のため会議に出席したものは、次の

とおりである。 

管理者  あま市長          村 上 浩 司 

副管理者 津島市長          日 比 一 昭 

副管理者 愛西市長          日 永 貴 章 

副管理者 弥富市長          安 藤 正 明 

副管理者 大治町長          村 上 昌 生 

副管理者 蟹江町長          横 江 淳 一 

副管理者 飛島村長          加 藤 光 彦 

副管理者 あま市副市長        伊 藤 義 剛 
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事務局長兼総務課長兼出納室長     渡 辺 和 宏 

次長兼新開センター所長兼上野センター所長      大 木 孝 介 

八穂クリーンセンター所長兼環境対策室長      八 神 正 宏 

八穂クリーンセンター所長代理     渡 邉 永 策 

 

６ 職務のため会議に出席したものは、次のとおりである。 

総務課補佐兼係長兼出納室補佐兼係長  藤 田 充 裕 

 

７ 会議事件は、次のとおりである。 

  日程第１       議長の選挙について 

  日程第２       議席の指定について 

  日程第３       会議録署名議員の指名について 

  日程第４       会期の決定について 

  日程第５       副議長の選挙について 

  日程第６ 議案第４号 令和６年度海部地区環境事務組合一般会計補正予

算（第１号）について 

  日程第７ 議案第５号 監査委員の選任同意について 

  日程第８       諸般の報告について 

 

８ 審議内容 

（午後２時３０分 開会） 

○事務局長兼総務課長兼出納室長 

 本日は大変ご多忙のところご参集くださいまして、誠にありがとうございま

す。 

 定刻となりましたので、早速進めさせていただきます。 

 最初のこの臨時会につきましては、正副議長が共に欠けておりますので、議

長が選出されるまで地方自治法第107条の規定によりまして、出席議員の中で

年長の議員が臨時議長の職務を行うことになっておりますので、年長であられ

ます弥富市議会選出議員の平野広行議員に臨時議長をお願いします。 

 それでは平野議員、よろしくお願いいたします。 

○臨時議長 

 ただいまご紹介にあずかりました平野でございます。 

 議長の選挙が終わるまでの間、臨時に議長の職務を務めさせていただきます。

どうか、議事運営に格別の御協力をお願いいたします。 

 本日の出席議員は10名でございますので、定足数に達しております。 

 ただいまから令和６年第２回海部地区環境事務組合議会臨時会を開会いたし
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ます。 

 次に、仮議席の指定を行います。仮議席はただいま御着席の議席といたしま

す。 

 皆さんにお知らせがございます。11番 八木議員が遅れて見えると連絡が入

りましたのでお知らせいたします。 

 この際、管理者から発言を求められておりますのでこれを許します。 

〇管理者（あま市長） 

 皆さん、こんにちは。 

 本日は令和６年第２回臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方にお

かれましては大変ご多忙のなか御出席を賜りまして、誠にありがとうございま

す。厚く御礼を申し上げる次第でございます。 

 この４月から管理者とならさせていただきました、あま市長の村上浩司でご

ざいます。組合発展のため精一杯努力してまいりますので、議員の皆様方にお

かれましては御指導、また、御鞭撻のほどよろしくお願いを申し上げます。 

 本日予定をしております案件につきましては、正副議長の選挙、令和６年度

一般会計補正予算第１号及び監査委員の選任同意についてでございます。 

 十分な御審議を賜りますようお願いを申し上げ、開会の挨拶とさせていただ

きます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

〇臨時議長 

 本日の議事日程はお手元に配布してあるとおりです。また、事前に配布しま

した資料と本日配布資料の確認を事務局からいたさせます。 

〇事務局長兼総務課長兼出納室長 

 それでは、配布させていただきました資料につきまして、確認をさせていた

だきます。 

 事前配布としまして、番号なしの「議員名簿」、議案第４号「令和６年度海

部地区環境事務組合一般会計補正予算（第１号）について」、議案第５号「監

査委員の選任同意について」、組織機構及び経過報告です。 

 本日議席に配布しましたのは「議事日程」、番号入りの「議員名簿」及び議

案第５号「監査委員の選任同意について」です。 

 お手元にお持ちでない方は、お手を挙げていただきましたら職員がお配りさ

せていただきますのでよろしくお願いいたします。 

〇臨時議長 

 全員お持ちであることが確認されました。直ちに議事日程の順序に従い、会

議を進めます。 

 なお、組合議会会議規則により質疑は同一議員につき、同一議題について簡

潔・明瞭に３回までとさせていただきますのでよろしくお願いいたします。 
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 また、質疑に当たっては自己の意見を述べないようよろしくお願いいたしま

す。 

 日程第１、「議長の選挙」を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、先例により地方自治法第118条第２項の規定により、

指名推薦の方法により行いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推薦の方法といたします。 

 お諮りいたします。 

 被選挙人の指名の方法については、臨時議長において指名することにいたし

たいと思います。これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、臨時議長において指名することに決しました。 

 議長に、津島市議会選出議員の浅井英昭さんを指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま臨時議長において指名いたしました浅井英昭さんを議長の当選人と

定めることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました浅井英昭さんが議

長に当選されました。 

 浅井英昭さんが議場におられますので、本席から会議規則第31条第２項の規

定により当選の告知をいたします。 

 この際、議長 浅井英昭さんから御挨拶がありますので、これを許可いたし

ます。 

〇議 長 

 ただいま新議長のほうにさせていただきました津島市議会選出の浅井英昭と

申します。 

 議長職を全うするからには円滑な議事進行をしっかりと心がけていきますの

で、皆様どうぞよろしくお願いいたします。 

〇臨時議長 

 議長が選出されましたので、これにて私の職務は終了いたしました。御協力

ありがとうございました。新議長と交代いたします。議長さんには、早速議長

席にお着きいただきますようお願いいたします。 

〔臨時議長 自席に着席〕 

〔新議長 浅井英昭君 議長席に着席〕 

〇議 長 
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 それでは、着座にて進めさせていただきます。 

 日程第２、「議席の指定について」を行います。 

 議席の指定は、会議規則第３条の規定により、お手元に配布してあります議

席のとおりとすることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、議席の指定は、お手元に配布してあります

議席のとおりといたします。 

 次に、日程第３、「会議録署名議員の指名について」を行います。 

 会議録署名議員は会議規則第85条の規定により、議長において、１番 太田

幸江さん、３番 真野和久さんを指名いたします。 

 次に、日程第４、「会期の決定について」を議題といたします。 

 お諮りします。 

 今期臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに御異議はあり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

 続きまして、日程第５、「副議長の選挙」を行います。 

 副議長につきましても、現在、欠けておりますので、今回、副議長の選挙を

行うものであります。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、先例により、地方自治法第118条第２項の規定によ

り指名推薦の方法によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推薦によることに決しま

した。 

 お諮りします。 

 被選挙人の指名の方法については、議長において指名することにいたしたい

と思います。これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

 副議長に弥富市議会選出議員の板倉克典議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名いたしました板倉克典さんを副議長の当選人と定

めることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました板倉克典さんが
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副議長に当選されました。 

 板倉克典さんが議場におられますので、本席から会議規則第31条第２項の規

定により当選の告知をいたします。 

 この際、副議長 板倉克典さんから御挨拶がありますので、これを許可いた

します。 

〇副議長 

 副議長就任にあたりまして、御挨拶申し上げます。 

 ただいま副議長に就任させていただきました弥富市の板倉克典でございます。

議長を補佐し、会の運営に協力して参りたいと思います。よろしくお願い申し

上げます。 

〇議 長 

 続きまして、日程第６、議案第４号「令和６年度海部地区環境事務組合一般

会計補正予算（第１号）について」を議題といたします。事務局から提案理由

の説明を求めます。 

〇事務局長兼総務課長兼出納室長 

 議案第４号「令和６年度海部地区環境事務組合一般会計補正予算（第１

号）」につきまして御説明させていただきます。 

 第１条といたしまして、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ62万7,000

円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ30億4,430万2,000円とす

るものでございます。 

 10、11ページをお願いします。 

 詳細につきましては、歳出から御説明をさせていただきます。 

 ２款総務費、１項総務管理費、１目一般管理費、補正額62万7,000円の増額

は定額減税制度に伴い、人事給与システムを改修するものです。 

 ８、９ページに戻っていただきたいと思います。 

 歳入についてご説明をさせていただきます。 

 ６款繰越金、１項繰越金、１目繰越金、62万7,000円の増額は前年度繰越金

です。 

 以上で説明を終わります。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

〇議 長 

 説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

〇３番（真野和久君） 

 11ページの委託料についてですけども、１点目として、この委託料の業者の

選定については入札を行うのか指名で行うのか、そのあたりについてお尋ねを

します。 

 ２点目として、62万7,000円の積算根拠について説明をお願いします。 
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〇事務局長兼総務課長兼出納室長 

 業者の選定方法につきましては、現在、使用している人事給与システムの委

託会社でしか改修はできないため、そこの会社との随意契約になります。 

 積算根拠につきましては、そこの業者の見積りによるものです。 

〇議 長 

 その他ございませんでしょうか。 

〔挙手する者なし〕 

 質疑も尽きたようでありますから、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

 討論もないようでありますから、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第４号は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

 挙手全員であります。よって、議案第４号は、原案のとおり可決されました。 

 次に、日程第７、議案第５号「監査委員の選任同意について」を議題といた

します。 

 管理者より提案理由の説明を求めます。 

〇管理者（あま市長） 

 議案第５号「監査委員の選任同意について」御説明を申し上げます。 

 議会選出の監査委員につきましては、組合議員の任期満了に伴い、現在、欠

員となっております。組合規約第８条第２項に基づき監査委員を選任する議案

でございます。 

 今回、飛島村議会選出の八木敏一氏を令和６年４月18日から監査委員に選任

したいので、同意を求めるものでございます。御審議のほどよろしくお願い申

し上げます。 

〇議 長 

 説明が終わりました。 

 お諮りいたします。管理者の説明のとおり、監査委員の選任については、こ

れに同意することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、監査委員に飛島村議会選出議員の八木敏一

さんを選任することに同意することに決しました。 

 続きまして、日程第８、「諸般の報告について」は、監査委員から例月出納

検査の結果、令和６年１月分及び２月分の一般会計の関係帳簿は正確であると
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報告がございました。 

 次に、議案配布に併せて事前の資料配布がされました経過報告の質問はあり

ませんか。 

〔挙手する者なし〕 

 質問もないようでありますから、これをもって経過報告を終わります。 

 以上をもちまして、本会議で付議されました案件は、全部議了されました。 

 閉会を宣するにあたり、管理者から発言を求められておりますので、これを

許します。 

〇管理者（あま市長） 

 閉会にあたりまして、一言御礼を申し上げます。 

 本日は、大変お忙しいなか、御出席を賜りまして誠にありがとうございまし

た。 

 提案いたしました案件につきましては、御議決及び御同意をいただきまして

誠にありがとうございました。 

 どうか、今後とも組合事業に対しまして一層の御指導、御鞭撻を賜りますよ

うお願い申し上げまして、閉会の挨拶とさせていただきます。ありがとうござ

いました。 

〇議 長 

 これをもちまして、令和６年第２回海部地区環境事務組合議会臨時会を閉会

いたします。ご協力ありがとうございました。 

（午後２時48分 閉会） 
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 この会議録は、会議の経過を記載して、その内容に相違ないことを証するた

めここに署名する。 

 

 

      海部地区環境事務組合 

 

 

          〃     臨 時 議 長  平 野 広 行 

 

 

          〃     議 会 議 長  浅 井 英 昭 

 

 

          〃     議 会 議 員  太 田 幸 江 

 

 

          〃     議 会 議 員  真 野 和 久 


